MMABA 1
Bbiknioyatenu Harpy3ku/pyounnbHUKK
OT n OETL o1 16 o 3150 Amnep

Pa3paboTaHbl Ang YHUBEPCANbHOro UCNONb30BaHUSA

® BbiknovaTtenu Harpysku/pyounbHUKN ® MecTHble BbIKNo4aTenun 6e30nacHoOCTv
® BbikntoyaTenu uenu nuTaHus anekTpoasuratens e BebiknoyaTenu cneumanbHOro Ha3Ha4yeHus
® [naBHble BbiKNOYaTeNM ® CeKUMOHHbIe BbIKMoYaTenu

Bbikntouatenu Harpy3ku/py6unbHuku - OT u OETL MOryT UCnonb30oBaTbCsl B Pa3fIMuHbIX LieNisiX, Ha4uuHas OT LieHT-
POB ANCTAHLUMOHHOrO ynpaBieHusl A0 pacnpeaenuTenbHbIX LWMTOB U PY6UNIbHUKOB Ha CTAaHOYHOM 060pyAoBa-
HUW.

Brnarofapsi BbICOKMM TEXHUYECKUM XapaKTEPUCTUKaM BbIKOHATENM Harpy3KM COBMECTUMbI C PasfMyHbIMU pacnpepe-
NUTENbHBIMWA YCTPOMUCTBAMWU U MOTYT OblTb CMOHTUPOBAaHbLI B NIO60OM MECTE SNEKTPOYCTAHOBKM LiENelr NEePEMEHHOrO U
MOCTOSIHHOrO ToKa. NpegycMOTPEHbI TPU BapuaHTa YCTaHOBKM PYHKU ypaBiieHns: cnepeam, Mexay nontocaMmm unm cooky
pyounbHUKa.

. LLinpokwii BLIGOP akceccyapos:
‘ ° OnekTpuyeckas U mexaHuyeckas G6MOKMpPOBKa, KOMMIEKT akceccy-
| ~
o gl " apoB AN Npeobpal3oBaHnsa CTaHAAPTHbIX BbIKOYaTeNen Harpy3ku

B PEBEPCUBHbIE U BarnaccHble PyOUIbHUKK, a Takxe napannesibHO
paboTaioLme pyounbHUKK C TpeMSA-BOCEMbIO MOilocamMu, obecneym-
BalOT BO3MOXHOCTb MCMONb30BaHWUA CTaHOaPTHbIX BbIKOYaTenen B

o crneumanbHbIX Lensax. KabenbHble 3aXnMbl O NOAKIIOYEHUS anto-
MMHUEBBLIX UM MeOHbIX Kabenen 6e3 HaKOHEYHWKOB; MCMONb30Ba-
7o ° HMe KaberlbHbIX KpbilLieK o6ecredmBaeT cTeneHb 3alumtsl IP20.
) 1220 1‘ A
500 .
L] L] L] [ ] L] L] L] L] [ ]
0T2000_ o
0T2500_
L ]
2000 2500
2000 2500 °

OETL3150K .

[ ] [ ‘

Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A 3
9CND00000000346




Boiknioyatenu Harpy3ku/pyonnbHUKN
OT n OETL ot 16 no 3150 A

4

Bbicokas npou3BOAUTENIbHOCTb NPU MaioM

pasmepe

LMHaMUYeCKOMY KOMMeHcaTopy.

creyeHa psiaoM TEXHUYECKUX PELLEHUIA:

Boikntovyarenu Harpysku ABB yao6Hbl B 3KcnnyaTaumMm n paccyura-
Hbl HA HOMWHanbHble padoyme Tokm npu Ue go 1000 B ana pasnuy-
HbIX KaTeropui NPYMeHeHWsl, B TOM YUCIIE TXKENbIX PEXUMOB OBU-
ratenbHbIx Harpy3ok (AC-23A). B gaHHOM pexvmMe X OTKIo4ato-
Las cnocobHoCTb cocTaBnseT Ao 8 x IHom. Npu 3ToM ycTponcTea
CcnocobHbI BbigepxmBatb Toku K3 go 100 kA, 6narogapsi anekTpo-

Camoe KOMNaKTHOE PELIEHHE Ha PbIHKE

KoMMNaKTHOCTb KOHCTPYKUMM BbiKntoyaTenen Harpy3ku ABB obe-

o KOHTaKTHasi cuctema: KpaTyanwmii nyTb MPOTEKaHUs TOKa,
OBOWHOM pa3pbIB KaXJon asbl, fyroracutesisHoe yCTPONCTBO,

3J'IeKTp0,D,VIHaMVILIeCKVIl7I KOMMeHcaTop

TOB), YHMBEpPCaslbHbIE PYYKM yrpaBsie

B KOpryce yCcTponcTBa Asisi NPOBOMAOR

CyLLecTBYIOT onpepesieHHble Tpe6oBa-

HUA.

e MexaHuU3M ynpaBneHusi: py4yHoli MPUBOL HE3aBWUCKMMOrO OT
ornepartopa AeicTeusi (ycunue, MpuUKnagbiBaemMoe Ha pPyyKy
yrnpaBfieHnsi, He BIIMSIET HAa CKOPOCTb MepemMeLLeHusi KOHTaK-

@ AkKceccyapbl: CKpbITasi yCTaHOBKA JOMOMHUTENbHBIX KOHTAKTOB
B OTAENEHNe MexaHn3ma nepeksitoHeHunsi, creumnarbHblid KaHan

HapexHas MHAUKALMA NONOXEHUS KOHTAKTOB

HUA K KOHCTPYKLMWN PyOUITbHUKOB, CBS-
3aHHble C PsSAOM CTaHAApPTOB, KOTOPbIEe
BbINOMHAET KOHUepH ABB.

OKoLWKM B KOpMnyce BbIKNOYaTenen
Harpy3ky MO3BOMSIOT BU3yasnbHO Mpo-
BEPUTHL MOSNOXEHNE KOHTaKTOB.

Py‘-IKa ynpasJyieHUa HagexHOo nokKa-
3blBaeT TOYHOE MNONoXeHne KOHTakK-

OTKI.

BKI.

7

TOB. MIHOMKaUUSA NONMOXEHUs HafaexHa

LepXvBaeTcs 6/I0KMPOBKa ABEPLIbI.

Jaxe B YCOBUAX CMasiBLUENCA KOHTAKTHOW rpynmbl, B 3TOM CIly-
Yyae pydka ynpasneHus He goxogut go nodvumm OTKIL., a ocTaeT-
ca B npomexyTke mexay BKJ1. n OTKI1., B pe3ynsrate yero nog-

Tak Xe rapaHTupyloTCcsi TpeboBaHUs CTaHAapPTOB MO BblAEpPXNBae-
MOMY UMMYJILCHOMY HarnpsXXeHWo, KOTopoe cocTasBnaeT 8 KB 12 kB

B 3aBMCMMOCTU OT TUNopa3Mepa BbIKNiKoYaTesia Harpy3ku.

Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



Boiknioyatenu Harpy3ku/pyonnbHUKN

¢ motopHbiMu npusogamu OTM ot 160A go 2500A

Ans AMCTaHUMOHHOrO ynpaBieHus

ABB npepnaraet nonHbIN CNeKTp pyOGunbHMKOB C MOTOPHbLIM NPU-
BOAOM. PybunbHukamm ¢ MOTOpHbIM npumBogom (OTM_) MOXHO
ynpaenaTb AUCTAHUMOHHO. [N HMX BO3MOXHO 3f1eKTpUYeCcKoe
ynpaefieHMe ¢ NOMOLLbD MOTOPHOIro NpMBOLa UK pyyvyHoe ynpaB-
NTeHNEe C MOMOLLbI PYYKWU. INeKTpuYecKoe/py4yHoe ynpasneHune
BblOupaeTca nepeknwo4vartenem «Motor/Manual» (MoTop/Py4H.)

Ha MOTOPHOM rnpumBoae.

MpocToTa 1 rmbKoCTb MOHTaxXa

KoHCTpyKums pybunbHUKOB ¢ MOTOPHbIM npusogom OTM obe-
crne4ymBaeT rmbKOCTb MOHTaXxa kabenbHon NpoBoakn. BepxHee
pacnonoxeHne Knemm n JoctaTo4Hoe paccTosHNE 40 MOHTaX-
HOW naHenu CyLecTBEHHO ynpoLlaeT nogcoeAnuHeHne n pas-
BOOKY Kabenen. Kpome T0ro, 370 N03BONSET NOACOEANHATL MO
0Ba NoBofa K OOHOW KreMMme.

» MeHblUue BpeMeHn Ha MOHTaX — MeHbLLEe pacxo[oB

B03MOXHOCTb yCTaHOBKM B yAaNeHHbIX MecTax ¢ ynpaBfeHu-
eM Yyepes CUcTeMy aBTomaTmMaalmm

Py6unbHnkamm OTM ¢ MOTOpPHbIM MPMBOAOM MOXHO Yyrpas-
NnATb OUCTAHLMOHHO C MOMOLLBIO HaXWMHbIX KHOMOK WU KYy-
na4koBoro nepeknto4vatens. MOTOpHbIM NPMBOJOM TaKXe erko
ynpasnaTe ¢ nomoLbio MJ1K nnm koHTponnepa Ha 6a3e NK. 31o
rapaHTMpyeT 6e30NacHOCTb NPOBEAEHNSA TEXHUHECKOro o6cny-
XuBaHua. JMcTaHUMOHHOE ynpaBneHe HEBO3MOXHO OCYLLEeCT-
BNATb MPW BCTaBNEHHOW py4YKke ynpaBlieHWs WU yCTaHOBKe
HaBeCHOro 3aMka.

» [loBbileHHas 3(pHeKTUBHOCTb

lMpeBoCxoaHbIe 3NEKTPUHECKME XapaKTEPUCTUKN

- 3ameyartenbHble N30ALUNOHHbIE XapaKTEPUCTUKN 3IEMEHTOB
kopnyca, obecne4mBatoLime Bbicokoe Ui.

- lMpo4yHas KOHCTPyKUMUSA, DYHKLUUM ObICTPOro 3ambiKaHMWA
1 6bICTPOro pa3MblKaHus, ABE TOYKWN paspbiBa BMECTO OOHOMN.
- KOMMNakTHOCTb, BbICOKME 3NIEKTPUYECKME U MexXaHu4eckue
XapakTepUCTUKKM, BO3MOXHOCTb OUCTAHLMOHHOIO yrnpaBfieHns
MO3BONSAIOT UCNOMIb30BaTb PYOUIbHUKN C MOTOPHbLIMU MPpUBOAA-
MU NPaKTUYECKM B OO0 0611aCTH B CETAX HU3KOMO HAMPSXKEHUS
» [MpurogHoCTb ANSA peLleHns MHOMOYMCNEHHbIX 3ada4

Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A

5

9CND00000000346



Boiknioyatenu Harpy3ku/pyonnbHUKN
OT n OETL ot 16 no 3150 A

AccopTUMEHT NPOAYKLNN KOHKYPEHTOCNOCOOHbIH Ha MUPOBOM PbIHKE

BbIknto4aTenu npoLUnv NpoBepKy Ha COOTBETCTBME CTaHJapTam
M3K60947-1 n - 3, a Takxe ApyrMm ConyTCTBYIOLMM CTaHpap-

Tam MOK 60664, 60269 60204.

Py6unbHukn KoHuepHa ABB cooTBeTCTBYyeT BCeM MexayHapon-
HbIM CTaHgapTam M MMeeT HeoOXOAuMble cepTudmkaTtbl COOT-

BETCTBUA BKo4vas ocT-P.

Mpopykuma SwitchLine Takxe COOTBETCTBYET AUPEKTUB-
MaLLUMHOCTPOEHNST  MNOA,
Directives

HbIM TpeboBaHuAM B
HasBaHuem European
(EN 60204)

Co6niogeHbl TpeboBaHUA N0 OXpPaHe OKPYXaroLWen cpeabl

Bbikntoyatenn cnpoekTUpoBaHbl C YYETOM MOCNEOHUX [OCTU-
XXEHMN B 006nacTu WCMoNb30BaHUA 3Korormdeckn 6esonac-
HbIX MaTepuanoB W3roTOBNEHUs, Hanpumep, 6e3 MCcnosb3oBa-
HUA TSXKENbIX MeTasnnoB, Af9 U3roTOBIEHUS KOHTAKTOB He Obif

MCMONb30BaH KagMuia.

MnacTuku, wucnonb3yemble B MPOU3BOACTBE BbIKIIOYATENE,
MOryT MofBepratbCsi BTOPUYHOW NepepaboTke, YNakoBOYHbIE
MaTepuarsbl ToXe nepepabaTtbiBaemble.

Mpogykums npowna npoepky LCA, uenbio KOTOPOW ABNSET-
CSl BbISIBJIEHNE XapaKTePUCTUK MaTepranoB M HEraTMBHOIO BO3-
OeVCTBME 3TUX MaTepuasioB Ha OKPY>XatoLLyto cpedy Ha npoTs-
XEHWU XXN3HEHHOMO LMKNa U3nenus, HadmHasa oT M3roToBMeHns
CbIpbsi U KOHYas nepepaboTKoM OTX0O0B OTpaboTaBLUMX M3fe-
nui. Mpoeepka LCA nerna B ocHoBy AokymeHToB EPD (goky-
MeHTa, NOATBEPXAAIOLLIEr0 3KOSIOrMYECKY YNCTOTY NPOAYKTa),
N cTana npakTM4ecKMM PYKOBOACTBOM MpWU MPOEKTUPOBaHUM C
y4eToM TpeboBaHUM Mo OXpaHe OKpyXXatoLlen cpedpl.

Pesynbtathl NpoBedeHHbIX aHanu3oB MOATBEPOMIN COOTBET- | I | UKAS
cTBue TpeboeaHusm EPS metoponorum Eco indicator 95, atn
JOKYMEHTbI MOTyT 6bITb NpeacTaBieHbl N0 TpeboBaHMIO 3aKas-

HYMkKa.

obnacTtu
Machine

M3K60204

S00651A

B
&

1509001 [ o¥dilda

v

UKAS

DM IBOAMINTY
MANALI ARAT

ISO 14001

-

SafetyCert®

JProHOMWYHbIE PYYKK yNpaBieHus, 3aB0eBanu nNpu3bl Ha MeXAYHaPOAHbIX BbICTaBKaX

Mpepnaraembirt KoHUepHOM ABB accopTUMEHT pydek yrnpasfieHus 6bi1 OLeHEH BO BCEM Mupe. Pyyku ynpaBneHns 3aBOEBbI-
Banu Npu3bl 3a UX BbICOKYIO PYHKLMOHAIBHOCTb, 6€30MacHOCTb, yqo6CTBO A1 onepaTopa U BHELUHUIA BUA.

Mpu NPOEKTVPOBAHUM PyYeK yrpaBreHUsi KPOMe BHELLHEro Buaa WU 3ProHOMUYHOCTU YUWUTBbIBANMChL U Apyrve napameTpsbl,
Takme Kak Nnpo4HOCTb U paboTOCNOCOGHOCTb B YCIOBUSIX MPOM3BOLACTBEHHOW SKCMyaTaLmm.

Ceptuchukarbl

(Moapo6HbIA cnnUCOoK No 3anpocy)

ASTA

SEMKO

NEMKO

DEMKO

KEMA

BBJ (BIURO BADAN JAKOSCI)

Det Norske Veritas

Bureau Veritas

Finnish Electrical Inspectorate
Underwriters Laboratories (UL)
Polish Register of Shipping

Lloyd’s Register of Shipping
Germanisher Lloyd

Maritime Register of Shipping
Canadian Standards Association (CSA)
[OCT-P Ceptucbukar coOTBETCTBUSA

6

CranpapTbl

IEC 60947 / -1, -3, IEC 204 (EN 60204), BS 5419,
VDE 0660, VDE 0113, UL 508, UL 98, SS 4280605
CSA C22.2 No.4mn 14

KY 119-95.

DESIGN
AWARD
WINNER
19 9 7

INDUSTRIE FORUM
DESIGN HANNOVER

(=

PRO
FINNISH
DESIGN
1195907

Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



Boikntoyatenu Harpy3ku/pyounnbsHukmn OT16...160
TexHn4ecKue xapakTepucTuUKu

TexHnyeckne xapakTepucTUKn B COOTBETCTBUM ¢ TpeboBaHuamu MIK60947-3

Tun BbIKNIOYATENS HArpy3KN 0T16F_ 0T25F_ OT40F_  OT63F_ OT80F_ OT100F_ OT125F_ OT125A_ 160
HomuHanbHoe HanpsbkeHne U3onsuum u oT160_
HOM. pab. Hanpsixx. AC20/DC20 cren. sarpsiH. okp. cpebi 3 B 750 750 750 750 750 750 750 750 750
[nanekTpuyeckas Npo4YHOCTb 50 My 1muH. kB 6 6 6 6 6 6 6 10 10
HomuHanbHoe UMNYNbCHOE BbIAEPXKUBAEMOE HAMPAKEHNe KB 8 8 8 8 8 8 8 12 12
YCNOBHbI TENI0BON TOK 1
Hom. pa6. Tok AC20/DC20/ npu Temnep. 40°C Ha oTkp. Bo3zyxe A 25 32 40 63 80 115 125 135 200
/ npu Temn. 40°C B kopn. A 25 32 40 63 80 115 125 135 160
/ npn Temnep. 60°C B kopnyce A 20 25 32 50 63 80 100 110 125
..NPY MUHUMANbHOM CEYEHM NPOBOAHMKA Cu MM2 4 6 10 16 25 35 50 50 70
HomuHanbHblit pa6oyuit Tok, AG-21A* no415B A 16 25 40 63 80 100 125 125 2002
440-690B A 16 25 40 63 80 100 125 125 160
HomunanbHblii paboyuii Tok, AC-22A no415B A 16 25 40 63 80 100 125 125 2002
440-500B A 16 25 40 63 80 100 125 125 160
690 B A 16 25 40 63 80 100 125 125 160
HomuHanbHbIin pa6o4uii Tok, AC-23A no 4158 A 16 20 28] 45 75 80 90 105 135
440 B A 16 20 23 45 65 65 78 90 125
500 B A 16 20 23 45 58 60 70 70 125
690 B A 10 11 12 20 20 40 50 50 80
Hom. pa6ounii Tok/ nontoca nocnegosar., DG-21A 1048 B A 16/1 251 321 63/1 801 100/1 125/1 1251 160/1
110B A 16/2 25/2 32/2 63/2 80/2 100/2 125/2 1251 160/1
220 B A 16/3 25/3 32/3 63/4 80/4 100/4 125/4 125/2 160/2
440 B/500B A 16/4 16/4 16/4 16/4 16/4 125/3 160/3
750 B A 16/8 25/8 32/8 125/3 160/3
A 125/4 160/4
HomuH. pa6ounit Tok/ nontoca nocneposar., DC-22A 1o 48 BY A 16/1 251 321 63/1 801 100/1 125/1 1251 160/1
110 B A 16/2 25/2 32/2 63/2 80/2 100/2 125/2 1251 160/1
220 B A 16/3 25/3 32/4 45/4 45/4 63/4 80/4 125/2 160/2
440B A 10/4 10/4 10/4 10/4 10/4 125/3 160/3
750 B A 16/8 25/8 25/8
HomuH. pa6oyuii Tok/ nontoca nocnenosar., DC-23A no 48 BY A 16/1 251 321 63/1 80/1 1001 125/1 125/1 160/1
110 B A 16/2 25/2 32/2 63/2 80/2 100/2 125/2 1251 160/1
220 B A 16/4 25/4 32/4 45/4 45/4 63/4 63/4 125/2 160/2
440B A 10/4 10/4 10/4 10/4 10/4 125/3 160/3
750 B A 16/8 16/8 16/8
Hom. pa6. mowHocTs, AC-23A Hom. 3HaveHns 220-240 B KBT 3 4 5,5 11 22 22 22 30 45
B KBT TOYHbI NS CTaHA. 400-415B KBT 7,5 9 1 22 37 37 45 55 75
TpexhasHbIX aCUHXPOHHbIX 440 B KBT 75 9 11 22 37 37 45 55 75
ngurarenen 1500 06/MuH. 500 B KBT 7,5 9 11 22 37 37 45 55 75
690 B KBT 75 9 11 15 18,5 37 45 55 75
HomuHanbHas oTKmtoYaroLas cnocobHocTb, AG-23A no 4158 A 128 160 184 360 640 640 720 840 1080
440 B A 128 160 184 360 448 520 624 720 1000
500 B A 128 160 184 360 464 480 560 650 1000
690 B A 80 88 96 160 160 320 400 400 640
HomunHanbHas oTKnoYatoLLas cnocobHOCTb/ no 48 B A 64/1 100/1 128/1 180/1 2521 4001 500/1 5001 160/1
nontoca nocnegosarenbHble, DC-23A 110 B A 64/2 100/2 128/2 180/2 252/2 400/2 500/2 500/1 160/1
220 B A 64/3 100/4 128/4 180/4 252/4 252/4 252/4 500/2 160/2
440 B A 40/4 40/4 40/4 40/4 40/4 500/3 160/3
750 B A 64/8 64/8 64/8
HoMUHanbHbIA YCNOBHbI TOK KOPOTKOTO 50 KA, KA 6,5 6,5 6,5 13 13 16,5 16,5 30 30
3aMblKaHus Ip(sHaqume R.M.S.) gG/aM <4158 A 40/32 40/32 40/32 100/80 100/80 125/125 125/125  200/250 200/250
1 COOTBETCT. MaKC. JONYCTUMbIA TOK 100 KA, KA 17 17 30
0TCeYKM | npepoxpannTens gG/aM <5008 A 100/80 100/80 200/250
Tok 0TCeKM | OTHOCUTCS K 3HAYEHUAM, 10 KA, KA 82 82
YKa3aHHbIM U3roTOBWT. NpefoxpaHuTenen  gG/aM <6908 A 125/100 125/100
(TecT ¢ 0fHOCa3H. 50 KA, KA 4 4 4 11 11 10 10 24 24
nuHueit corn. IEC60269) gG/aM <6908 A 25/16 25/16 25/16 80/63 80/63 63/63 63/63 200/250 200/250
Hom. kpatkospemeHHblin 3Havenmne R.M.S. 1oy 690 B, 1¢ KA 0,5 05 0,5 1 15 2,5 2,5 4 4
LONYCTUMBIN TOK 690 B, 0,25¢ kA 7 7
Howm. HanbonbLuas MuKoBoe 3Ha4eHMe oy 690 B/500B KA 0,705 0,705 0,705 14 21 3,6 3,6 12 12
BK/NOYatOLLas Cnoco6HOCTL
HoMWHanbHas MOLLHOCTL KOHAEHcaTopa
(HomuHanbHble nokasarenu MOLHOCTH 400 - 415B  «kBap 10 15 25 30 40 50 65
KOHZIEHCATOPa OrpaHnyeHbl NNaBKOii BCTABKOIA)
MoTeps MowH./nontoc  Ipu HOM. pabo4em Toke BT 0,3 0,6 1,6 2,8 4,5 4,0 6,3 47 6,5
MexaH. NpoYHOCTb [enutb Ha 1Ba Ans pabo4mx LMKNOB Onep. 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000 20 000
Macca 6e3 akceccyapos 3-NONIOCHBI PYyOUIBHNK [kr] 0,11 0,11 0,11 0,27 0,27 0,36 0,36 1,1 1,1
4-NONKOCHBIA PyOUITbHNK [kr] 0,15 0,15 0,15 0,35 0,35 0,50 0,5 1,3 1,3
CeyeHune Kabens Cey. MeH. Kabens, NpurogHoro MM 2 0,75-10 0,75-10 0,75-10 1,5-35 1,5-35 10-70 10-70 10-70 10-70
1191 KNEeMMHbIX 33KUMOB
KpyT. MOMEHT 3aTsXKK Knemmbl. [POTUB 4aCOBOI CTPENKM Hm 0,8 0,8 0,8 2 2 6 6 6 6
Pa6. KpyTALMA MOMEHT 3-NOMHOCHbIA PyBUNBHUK Hwm 1 1 1 1,2 1,2 2 2 6 6
Temneparypa aKcnayarauum °C -40...+60 -40...+60 -40...+60 -40..460  -40..+60 -40..+60  -40..+60 -40..+60 -40...+60
1) Mpwn Hinke 48 B 1CnoNb30BaTh [BYX NONIOCOB Bnnote go 0T63 , B W B YCNOBUSAX 3ar it aTmoca)
* P Kateropui (AC 21, 22, 23; DC-21, 22, 23) B rnase “Kateropuu NpUMeHeHUs 1 CTeNeHb 3aluTbl”.
2) Mpw ucnons3osanu OEZXX6/13 unu 0ZXT2
Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A 7

9CND00000000346



Boikntoyatenu Harpy3ku/pyounsHukmn OT 200...800
TexHn4ecKkne xapakTepucTuUKu

Texuuyeckue xapaktepuctuku B coorsetcTeuu ¢ M3IK 60947-3

Tunopasmep A
Tun py6unbHuka

HomuHanbHoe HanpspkeHne 30nALMKM U HOMUHANBHOE paboyee CTeneHb 3arps3HeHns 3 B
Hanpsxetne AC20/DC20
[IManeKTpuyecKas NPOYHOCTb 50 Tu 1 mu. KB
HomuHanbHoe MMNYNbCHOE BbIAEPXNBAEMOE HANPSKEHNEe KB
YCnoBHbIil TENNOBOI TOK 1 HOMUHANbHbIA pa6o4nit Tok AC20/DC20 Ha oTkpbiTOm BO3LyXe A
npu Temn. okp. cpefbl 40 °C
B kopnyce A
...MPU MUHUMANbHOM CEYeHUN NPOBOLHMKA Meab Mm2
HomuHanbHbIin paboyuii Tok, AC-21A <500B A
690 B A
1000 B A
HomuHanbHbIin paboymii Tok, AG-22A <500B A
690 B A
1000 B A
HomuHanbHbIiA pa6ounii Tok, AC-23A =500B A
690 B A
1000 B A
HomuHanbHbI paboynii TOK / nOCNeAoBaTeNbHble NOMOCA, DC-21A...23A1) 24-110B A
2208 A
440 B A
660 B A
HomuHanbHbIi paboyuii TOK / nocnefoBatenbHble nontoca, DC-21B 800 B A
1000 B A
HomuHanbHas paboyas MOLHOCTb, AC—233) 230 B KBT
400 B KBT
415B KBT
500 B KBT
690 B KBT
HomuHanbHas oTknoyatowas cnocobHocTs, AC-23 <500B A
690 B A
HomuHanbHbIiA YCAOBHbIA TOK KOPOTKOrO 3ambikanns Iy (R.M.S.) n Ip (RM.S.) 100 kA, 500 B KA
COOTBETCTBYHOLMIA MAKCUMANbHO AOMYCTUMBIA TOK OTCeuKM | pe- Makc. HOMUHan npeaoxparuTens OFA gG/aM A
noxpaHuTens
TOK OTCEYKM | OTHOCUTCS K 3HAYEHUAM, YKA3aHHbIM U3rOTOBUTE- :\lllla(fc.MH.(?l;/?MHaﬂ npefoxpaHuTens OFA 80 gg/:lao B KI_('\
NAMKM NpefoxpaHuTeneii (0fHodasHoe ucnbitaHne cornacio MIK :
60269).
HoMUHanbHbIA KPaTKOBPEMEHHO BbIAEPXKNBAEMbIN TOK R.M.S. 3HadeHme Igy, =<1000B,0,15¢ KA
=<1000B,0,25¢ KA
<1000 B,1¢ KA
HomuHanbHas HaubosbLUIas BKNIOYAIOLAs CNOCOBHOCTL M1KoBoE 3Ha4eHue | <1000 B KA
HomuHanbHast MOLHOCTb KOHAEHcaTopa HoMnHanbHble NoKasaTenu KOHAEHcATopa OrpaHnyeHbl HOMU- 4158 KBAp
Be3 HadanbHOil Harpy3Ki Ha KOHZEHcaTope HanbHLIMM NOKA3ATeNAMM NNABKOIA BCTaBK 500 B KBAp
690 B KBAp
Paccensaemas MOLLHOCTb/NOMOC Mpn HoMUHANBLHOM pabo4em Toke Bt
MexaHn4eckas U3HOCOCTONKOCTb Y106bI Y3HATb 4UCN0 PabO4MX LMKIOB, Pa3AenuTe Ha 2 onep.
Macca 6e3 akceccyapos 3-NOMOCHBIN PYOUIBHUK K
Pasmep knemmHoro 6onTa MeTpuyeckas pe3bba X AnuHa MM
KpyTALLMIA MOMEHT 3aTAXKKM KNnemm lpoTnB 4acoBoil CTpenku Hm
Pa6o4nit KpyTALLNIA MOMEHT CTaHAapTHbIA Ans 3-NoMoCHBIX Py6UIbHUKOB Hm

) [Ipyrue Homuwansi - no 3akasy

) Kareropus B

)n 3Ha4eHNA OpUEHTUP W MOTYT U3MEHATLCA B 3aBUCUMOCTY OT NPOM3BOAMTENS JBUraTens.
) B cootsercranm ¢ MK 60947-1, §6.1.1.

1
2
3
4

8 Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A
9CND00000000346




Boikntoyatenu Harpy3ku/pyounbHuku OT 200...800
TexHn4ecKue xapakTepucTuUKu

200 250 315 400 630 800
OT200E_ OT250_ OT315_ 0T400_ OT630_ 0T800_
1000 1000 1000 1000 1,000 1000
10 10 10 10 10 10
12 12 12 12 12 12
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800

95 120 185 240 2x185 2x240
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 300
200 250 315 400 630 300
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
200 250 315 400 630 800
135 135 200 200 400 400

250/2 315/12) 400/12) 630/1 800/1

200/2 250/2 315/22) 400/22) 630/1 800/
200/3 250/3 315/3 360/3 630/2 800/2
200/4 230/42) 315/4 360/4 630/42) 650/42)
200/5 250/5 315/5 400/5 600/5 600/5
200/6 250/6 315/6 400/6 600/6 600/6

60 75 100 132 200 250
110 140 160 220 355 450
110 145 180 230 355 450
132 170 220 280 400 560
200 250 315 400 630 800

1600 2000 2520 3200 5040 6 400
1600 2000 2520 3200 5040 6 400
405 405 61.5 61.5 90 90
315/315 315/315 500/450 500/450 800/1 000 800/1 000
405 405 59 59 835 83.5
355/315 355/315 500/500 500/500 800/1 000 800/1 000

15 15 31 31 38 38
15 15 24 24 36 36

8 8 15 15 20 20
30 30 65 65 80 80
100 115 145 180 250 310
120 135 175 215 300 375
160 190 250 325 450 550

4 6.5 6.5 10 25 40

20000 20 000 16 000 16 000 10 000 10 000
1.2 1.2 22 2.2 5.2 52
M8x25 M8x25 M10x30 M10x30 M12x40 M12x40
15-22 15-22 30-44 30-44 50-75 50-75
7 7 16 16 27 27

BapI/IaHTbI pasMeLleHnsa PyHkn ynpasJieHnA

g

g [ 12 | L
B koHLUe BbikntouaTens Mexay nontocamm BokoBsoe ynpasnexus
Harpy3ku OT_03 nnu 04 OT_12 nnmn 22 OT_03 unmn 04

Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A 9

9CND00000000346




Boiknioyatenu Harpy3ku/pyonnbHUKN
OT 1000...2500 n OETL 3150

TexHuYeckne xapakTepucTuku

Texunyeckne xapaktepuctuku B cootsetcTeuu ¢ MIK 60947-3

Tunopasmep A
Tun py6unbHuka
HomuHanbHoe Hanpspkerne 3onALUMM M HOMUHaNbHOe paboyee Hanpsa-  CTeneHb 3arpsasHeHns 3 B
xeHune AC20/DC20
[InanexTpuyeckas Npo4HoCTb 50 Ty 1 muH. KB
HomuHanbHoe MMNYNbCHOE BbIEPXKUBAEMOE HAMPSHKEHNE KB
YCnoBHbIil TENNOBOK TOK 1 HOMUHaNbHbI paboyuii Tok AC20/DC20 npu Temn. okp. cpefsl 40°C Ha oTkpbITOM BO3LyXe A
npu Temn. okp. cpeabl 40 °C B kopnyce A
npu Temn. okp. Cpeasl 60 °C B kopnyce
...MPU MUHUMANbHOM CEYEHWUN NPOBOLHMKA Menb Mm2
HomuHanbHbIi pa6oymii Tok, AG-21A o 690 B A
1000 B A
HomuHanbHbIn pa6oymii Tok, AC-22A 1o 500 B A
690 B A
HomuHanbHbIi pa6oymii Tok, AG-23A no 500 B A
690 B A
HomuHanbHbIil pa6o4nit TOK / nOCnefoBaTeNbHbIE NOMOCA, DC-21A 24-48 B A
110 B A
220B A
HomuHanbHas paboyas MoLHOCTb, AC-23A 400-415B KBT
(MpwBeeHHbIE 3Ha4eHUS ABASIOTCH OPUEHTUPOBOYHBIMU I MOTYT 440 B KBT
M3MEHSATLCS B 3aBUCUMOCTM OT NPON3BOANTENS ABUraTeNs)
500 B KBT
690 B KBT
HomuHanbHas oTknoYatoLas cnocobHocTb, AC-23A no 500 B A
690 B A
HomuHanbHbIit YCNOBHBIA TOK KOPOTKOro 3ambikaHus Iy (R.M.S.) n Ip (RM.S.) 80 kKA KA
COOTBETCTBYHOLMIA MAKCUMaITbHO IONYCTUMbIV TOK OTCEUKM | Makc. HoMUHan npeaoxpaHuTens OFA gG/aM <4158 A
TOK OTGEYKM | OTHOCUTCA K 3HAYEHNMAM, YKa3aHHbIM U3TOTOBUTENAMM
npefoxpaxuTenei (ofHoasHoe ucnbitaHue cornacHo MIK 60269). Ip (RM.S.) 100 kA KA
Makc. Hommunan npepoxpasutens OFA gG/aM <5008 A
Ip (RM.S.) 50 kKA KA
Makc. HommuHan npegoxpaxutens OFA gG/aM <690 B A
HOMWHaNbHbI KPaTKOBPEMEHHO BbIAEPXIUBAEMbIN TOK R.M.S. 3Haverue |y 690B 0,25 ¢ KA
690B1c KA
HomuHanbHasi HanbonbLUas BKKYAK0LLARA CNOCOBHOCTb MukoBoe 3HaueHme loy 4158 KA
500 B KA
690 B KA
Makc. paccTosHie 0T Kopnyca py6unbHika 4o 6nmxanLuero aep-
XaTens WinHbl/kabens MM
HomuHanbHas MOLHOCTb KOHAEHcaTopa HomuHanbHble NOKa3aTenn KOHAEHCaTopa OrpaHnyeHbl HOMU- 4158 KBAp
Bes HayanbHOM Harpy3Kkn Ha KOHAeHcaTope HaNbHbIMW NOKa3aTeNAMM NNABKON BCTaBKM 500 B KBAP
690 B kBAp
Paccensaemas MOLHOCTL/NOMIOC [pu HoMUHaNbHOM pa6oyem Toke Bt
MexaHuyeckas U3HOCOCTONKOCTb Y106bI Y3HATh 4MCNO PaboYMX LUNKNOB, pasfennTe Ha 2 onep.
Macca 6e3 akceccyapos 3-NOMKOCHBIA PYyOUNBHUK Kr
4-NONKOCHBIA PyBUNBHNK Kr
Pa3mep knemmHoro 6onta MeTpuyeckas pesbba X AnvHa MM
KpyTALLMIA MOMEHT 3aTSXKKM Knemm [poTIB 4acoBOIi CTPenKM Hm
Pa6o4uit KpyTALMA MOMEHT CTaHfapTHbIA Ana 3-NoMOCHbIX PyOUIbHUKOB Hm
1) p (185 mm) 5) MakcumansHoe PaccTosHNe MexAy 0NOPOi LUMHBI N KNeMMOW pybunbHIUKa 70 MM.
2) MK 947-3, kateropus B, HewacToe 6) 690 B: 2500 A
3) Koadh.mowy. 0.95 7) 92 kA NS 4-NONKCHBIX PyOUIbHIKOB.
4) Koadp.mowy, 0.65
10 Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



Boiknioyatenu Harpy3ku/pyonnbHUKN
OT 1000...2500 n OETL 3150

TexHuYeckne xapakTepucTuKu

1000 1250 1600 1250 2000 2500 3150
0T1000 0T1250 0T1600 OETL1250M 0T2000 0T2500 OETL3150
1,000 1000 1,000 1000 1000 1000 1 000
10 10 10 8 10 10 8
12 12 12 8 12 12 3
1000 1250 1600 1250 2000 2500 3150
1000 1250 1600 1250 2 600
1000 2 300
2x300 2x400 2x500 2(80x5) 3x500 4x500 3x(100x10)
1000 1250 1600 1250 20002) 2 5002) 31502) 6)
1,000 1250 1600 1000 10002)
1000 1250 1 600 1250 20002) 9) 25002) 9) 1 6002)
1000 1250 1 600 20002) 9) 25002) 9)
1000 1250 1 250
1,000 1250 1250 800
1250/1
125072
1250/3
560 710 710 400
630 800 800 400
710 900 900 450
1000 1200 1200
10 000 10 000 10 000 6 400 6 400
10 000 10 000 10 000 2500) 4 8004)
100 100 100 105 140
1 250/1 250 1.250/1 250 1.250/1 250
106 106 106 105 140
1 250/1 250 1 250/1 250 1 250/1 250
105 105
50 50 50 569) 80 80
50 50 50 509) 55 55 80°)
105 1761)
105 140
1107) 1107) 1107) 105 176 176 105
150 150 150 150 150
460 575 575
550 690 690
750 950 950
19 29 48 40 55 85 140
6000 6000 6000 6000 6000 6000 1200
144 141 15.2 163 22 22 37
18 18 19,5 20.5 28 28 47
M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60
50...75 50...75 50...75 50...75 50-75 50-75 50...75
65 65 65 24 65 65 50

8) B coots. ¢ FOCT 50030.3
9) Mpu HanpAXxeHuu = 500 B gonxHbI ncnonb3oBaTbCA MeXdha3Hble Neperopoaku UM KieMMHbIe KpPbIWKKU ¢ 06enx CTOpPoH pybunbHUka

Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A

11

9CND00000000346



